
 

 

 

 

 

Většinu zápasů úvodního kola ČEZ extraligy mužů musely rozhodnout až tie-breaky 
Ve čtvrtek odstartovala ČEZ volejbalová extraliga mužů 2024/25 a o dramatické momenty nebylo nouze. Hned čtyři 
utkání musela rozhodnut zkrácená hra. Úřadující mistr z Českých Budějovic nakonec odolal houževnatému výkonu 

volejbalistů zlínské Fatry, stejně jako Karlovarsko bojovnému výkonu Ústí nad Labem. Do nového extraligového 
ročníku vstoupila vítězně i Ostrava, která se po sympatickém výkonu radovala z vítězství nad Benátkami nad 

Jizerou. Asi největší překvapení se zrodilo v Příbrami, kde v tie-breaku zvítězili volejbalisté Brna. Zbylé dva zápasy 
měly jednoznačný průběh. Pražští Lvi si lehce poradili s mladým týmem Beskyd a středočeské derby v Odoleně Vodě 

se stalo kořistí kladenských Orlů. 
 

VK Ostrava – VK Benátky n/J 
3:2 (25:21, 25:19, 14:25, 18:25, 15:7) 

Rozhodčí: Z. Grabovský, T. Ostravský   
Počet diváků: 350 
Domácí: Olsen, Biernat, Mazoch, 
Dudzik, Chwastyk, Grzyb, libero 
Motyčka. Střídali: Pelikán, Resl, 
Horobets 
Hosté: Bartoš, Šulc, Staněk, Perry, 
Krča, Černý, libero Kotek. 
Mateusz Biernat (kapitán VK 
Ostrava): „Myslím si, že dneska jsme 
do toho šli úplně stoprocentně a 
všechny síly jsme dali na ty dva první 
sety a bylo to vidět. Byla tam velká 
bojovnost, bylo všechno, pak to v tom 
třetím setu nějak padlo už na začátku, 

trošku jsme se začali hledat a nemohli jsme vůbec udělat sideout. Benátky toho hned využily, krásně čapaly balony, 
byli jsme z tohohle velmi překvapení, naštěstí jsme se zase zvedli v tiebreaku a jednoznačně vyhráli. Jsem velmi hrdý a 
velmi rád za tohle vítězství.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Byl jsem až překvapený, jak první dva sety nám šly a vše nám vycházelo. První 
set byl těžký, ale v závěru sice kapitán vyčapal dva důležité balony v poli a zvedli jsme se a tento set jsme dohráli. 
Další dva sety jsme se nechytali, v třetím setu jsem se snažil hráče vystřídat. V pátém setu jsme se dostali nad 
soupeře, to pomohlo nám všem, hlavně hráčům, toto nám hodně pomohlo je suverénně v tiebreaku porazit.“ 

 
 

VK Lvi Praha – Black Volley 
Beskydy 3:0 (25:19, 25:13, 25:16) 
Rozhodčí: Krtička, Dmejchal       
Počet diváků: 184 
Domácí: Janouch, Madsen, Tibitanzl, 
Kollátor, Čech, Crer, libera Moník, 
Tláskal. Střídali: Thiel, Balague, Vodička, 
Ihnát, Shafiei 
Hosté: Přibyl, Mišek, Koloušek, Klimeš, 
Sztolarik, Benda, libero 
Míček. Střídali: Hilšer, Malík, Zelenka, 
Flegr 
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Jakub Janouch (kapitán Lvů): „Čekali jsme, že to nebude jednoduché, ale zápas jsme zvládli. Drobné problémy nastaly 
v prvním setu, když Beskydy srovnaly na 17:17. Poté už jsme drželi otěže pevně v našich rukách a díky týmovému 
výkonu jsme zvítězili.“ 
Damian Arredondo (trenér Lvů): „Vstup do sezony je vždycky těžký. Jsem šťastný, že jsme ho zvládli. Podle mých 
představ jsme hráli od druhého setu, a to jak v obraně, na útoku i na servisu a nechali jsme zapomenout na nervozitu 
z první sady. Chválím všechny hráče a těší mě, že naznačili, co v nich je.“ 
Jiří Benda (kapitán Beskyd): „Soupeř byl jednoznačně lepší než my a to ve všech činnostech. Snad jedině v prvním 
setu jsme mírně vzdorovali. Lvi byli na nás dobře připraveni. Pro nás může jít o budíček. Víme, co máme zlepšit a na 
čem pracovat.“ 
Michal Provazník (trenér Beskyd): „Není moc co hodnotit, dvě mužstva byla na hřišti jen do stavu 17:17 v prvním 
setu. Poté nás domácí přejeli. Chvílemi jsme předváděli mládežnický volejbal, spěchali jsme, nedokázali se trefit do 
servisu a Lvi nás vyškolili v jistotě, stabilitě a kvalitě svého výkonu. Musíme začít více pracovat.“ 

 

VSC Fatra Zlín – VK Jihostroj České Budějovice 2:3 (22:25, 19:25, 27:25, 25:22, 8:15) 
AERO Odolena Voda - Kladno volejbal cz 0:3 (20:25, 17:25, 18:25) 

SKV Ústí nad Labem - VK ČEZ Karlovarsko 2:3 (18:25, 25:22, 19:25, 25:23, 12:15) 
VK Příbram – Volejbal Brno 2:3 (25:17, 21:25, 20:25, 27:25, 9:15) 

 
Extraliga mužů  měla v sobotu na programu zápasy 2. kola. V něm se blýskly Benátky nad Jizerou, když téměř 

ztracené utkání v Českých Budějovicích dokázaly otočily ve svůj prospěch. Nutno však dodat, že Jihostroj se potýká 
se zdravotními neduhy některých svých hráčů. Ty provází v úvodu sezóny i Brno, které doma nestačilo na dobře 

hrající Ostravu. Největší pozornost však byla v 2. kole upřena do Karlových Varů, kde si domácí celek dělal zálusk na 
skalp pražských Lvů. Ti však působili sehranějším dojmem a po týmovém výkonu se z vítězství radovali oni. Vítězný 

vstup do nové sezóny si připsali volejbalisté liberecké Dukly, kteří nedali žádnou šanci Ústí nad Labem. Druhé vítězné 
středočeské derby v řadě mají za sebou kladenští Orli, když po Aeru přehráli i Příbram. Odolena Voda se prvních 

bodů do extraligové tabulky dočkala na palubovce Beskyd, které tak zůstávají už posledním týmem bez bodového 
zisku. 

 

VK Jihostroj České Budějovice – VK Benátky nad Jizerou 2:3 (25:16, 25:16, 27:29, 21:25, 13:15) 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Lvi Praha 1:3 (23:25, 25:17, 18:25, 23:25) 
VK Dukla Liberec – SKV Ústí nad Labem 3:0 (25:14, 25:20, 25:20) 

Kladno volejbal cz – VK Trox Příbram 3:1 (22:25, 25:13, 25:20, 25:21) 
 

Volejbal Brno – VK Ostrava 0:3 (24:26, 
13:25, 15:25) 

Rozhodčí: Marschner R., Kvarda P. 
Počet diváků:  324 
Domácí: Kop, Bukáček, Roman, Janků, Janečka, 
Pražák, libero Waclaw. Střídali: Červinka, Jehlička, 
Havlíček 
Hosté: Grzyb, Olsen, Biernat, Mazoch, Dudzik, 
Chwastyk, libera Motyčka, Lex. Střídali: Pelikán, Resl 
Martin Kop (kapitán Brna): „Dostali jsme 3:0, 
nenavázali jsme na dobrý výkon v Příbrami. Myslím 
si, že důvod je jednoduchý. V téhle oslabené sestavě 
nejsme tým, který může hrát na bodovky, takže si 
nemůžeme dovolit být na tom na příjmu hůř než 
soupeř, a tím přijít o naši hru středem. Potom se nám 

hraje těžko. Tahle hra se nám potom rozbila a neměli jsme Ostravu čím přehrát. Děkujeme všem fanouškům, že si 
dnes našli cestu na Kouničku a podporovali nás.“ 
Ondřej Marek (trenér Brna): „Dnes můžu hodnotit pozitivně pouze vstup do zápasu, který se nám vydařil skvěle. V 
něm jsme dobře podávali a dobře bránili. Dokonce celý první set jsme dobře bránili na síti, ale myslím si, že naší 
nekoncentrovaností a nedůsledností v začátku utkání jsme to utkání prohráli a nastartovali Ostravu, která od té fáze 
zápasu byla výrazně lepší a zaslouženě vyhrála.“ 



Mateusz Biernat (kapitán VK Ostrava):  „Myslím si, že ze začátku to byl těžký zápas po předchozích tiebrejcích. Až v 
koncovce prvního setu jsme Brno přehráli jedním výborným blokem, z čehož už se Brno nezvedlo. Hráli jsme 
koncetrovaně celý zápas a výsledek je jasný.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Myslím si, že po prvním setu, který byl velmi vyrovnaný a vyhráli jsme ho v 
koncovce, byly další dva sety z naší strany koncert. My jsme hráli dobře a Brno se v posledních dvou setech hledalo.“ 
 

Black Volley Beskydy – AERO Odolena Voda 1:3 (22:25, 25:22, 20:25, 17:25) 
 

Po prvním kole ČEZ extraligy mužů byli 
domácí i hosté dva ze tří týmů, které byly 

prozatím bez bodu, takže se dala očekávat 
bitva o odlepení se „ode dna“ tabulky. Mladý 

domácí tým nedoznal mnoha změn a hráči 
pod vedením trenéra Provazníka v loňském 

roce volejbalově „vyrostli“. Naproti tomu tým 
Odoleny Vody doznal výrazných změn v kádru 

a byl tak překvapením. 
Rozhodčí: Matěj Dmejchal, Tomáš Buchar 
Počet diváků: 156 
Domácí: Flegr, Mišek, Koloušek, Klimeš, 
Sztolarik, Benda, libero Míček. Střídali: Malík, 
Zelenka, Přibyl 
Hosté: Heiskanen, Patočka, Carrillo, Dimitrov, 
Dvořák, Hladík, libero 
Pineau. Střídal: Jachnicki 
Jiří Benda (kapitán Beskyd): „Z naší strany o poznání lepší výkon než ve čtvrtek. Možná to bylo tím, že byl trošku jiný 
soupeř a hráli jsme doma. Byly tam dobré momenty, ale v důležitých chvílích jsme si nepomohli na příjmu. Odolka 
v podstatě jen dávala servis, lehký servis a my jsme nebyli schopni si s tím poradit. Musíme na tom zapracovat, být 
preciznější v těchto věcech. Ale jdeme dál. Čeká nás další zápas s Příbramí příští týden v sobotu, tak si musíme 
odpočinout a vletět do toho naplno a snad se to povede a bude to lepší.“ 
Michal Provazník (trenér Beskyd): „Sice jsme prohráli, ale oproti čtvrtku to byl diametrálně odlišný výkon. Myslím si, 
že dnešek rozhodlo to, že jsme nebyli schopni líp přihrát plachtu Odolky. Jinak si myslím, že v ostatních činnostech 
jsme byli minimálně vyrovnaným soupeřem, takže věřím tomu, že pokud kluci budou takhle pokračovat a ještě 
odstraníme pár žákovských chyb, které pramení možná z jejich věku, možná z jakési nezkušenosti, tak že ta cesta 
dopředu je v pořádku, a bude to zajímavé.“ 
Jakub Dvořák (kapitán AERA): „Za nás si myslím, že dneska dobrý výkon. Určitě hodně pozitivní, že na rozdíl od 
prvního zápasu s Kladnem jsme plnili to, co jsme si řekli. Nechtěli jsme dělat moc chyb, protože jsme věděli, že 
Beskydy jsou mladší tým a že těch chyb udělají víc než my. To se nám vyplatilo, dokázali jsme zatlačit v ideální 
momenty, takže dnes spokojenost za tři body.“ 
Matyáš Démar (trenér AERA): „Jsem moc rád za první letošní výhru, ještě ve venkovním prostředí, za to kluky určitě 
pochválím. Ale i tak jsme byli nervózní, udělali jsme dost chyb, které normálně neděláme, které jak jsem říkal, 
pramení z té nervozity. Třeba nás to vítězství odpíchne k lepším výkonům a k více bodům. Moc klukům gratuluju.“ 
 

První body do tabulky nové sezóny extraligy žen jsou rozděleny 
Ostrý start Volejbalové extraligy žen 2024/25 mají za sebou i ženy. I když zápasy 1. kola provázela tradičně úvodní 

nervozita, k vidění byl na začátek sezóny pěkný volejbal. Zejména v utkání v Prostějově, kde se představily 
v pozměněné sestavě úřadující mistryně, brněnské Šelmy. Zápas dospěl až do tie-breaku, kde byly nakonec 

úspěšnější domácí hráčky. Zkrácená hra musela rozhodnout i utkání Králova Pole a Frýdku-Místku, ve které byl 
šťastnější hostující Sokol. Vítězně vstoupila do nové sezóny Dukla Liberec, která si doma poradila s pražským 

Olympem, i Šantovka Olomouc, jenž uspěla ve Šternberku. Určitým překvapením je pak výhra volejbalistek Přerova  
v Ostravě. 

 

VK Prostějov – VK Šelmy Brno 3:2 (19:25, 25:19, 25:22, 25:27, 15:10) 
VK Dukla Liberec – PVK Olymp Praha 3:0 (25:23, 25:14, 25:23) 

TJ Sokol Šternberk – VK Šantovka Olomouc UP 1:3 (9:25, 26:24, 18:25, 17:25) 



 
V prvním utkání nové  sezony 2přivítaly volejbalistky TJ 

Ostrava na své palubovce soupeře z Přerova. Zatímco Ostrava 
kádr příliš neobměnila oproti loňské sezoně, v dresu hostí se 

představily hned čtyři zahraniční posily. Utkání nabídlo celkem 
čtyři sety, dva s jasným výsledkem, ve dvou koncovkách to ale 
bylo napínavé. Nakonec zvítězily hostující hráčky z Přerova  a 

odvážejí si tak z Ostravy první body do tabulky. 

TJ Ostrava – Volejbal Přerov 1:3 (17:25, 25:15, 
22:25, 27:29) 

Rozhodčí: Novák M., Hladišová M.    Počet diváků: 200 
Domácí: Chládková, Jakuškina, Kojdová, Jedličková, Štrbová, 
Mikelová, libero Slavíková. Střídaly: Jasečková, Kašparová, 
Hadáčková 
Hosté: Makoňová, Zatloukalová, Mickelson, Warmington, 
Stefánsdóttir, Ternava, libero Kulová. Střídaly: Tinklová, 
Hůsková, Hrudíková 
Michaela Hadáčková (kapitánka TJ Ostrava): „Já bych chtěla 
pogratulovat soupeři, protože na nás vletěl, měl opravdu 

kvalitní servis a my jsme to moc neustály. Vyhrál v koncovce ten šťastnější a my se z toho musíme ponaučit a jít dále. 
Věřím, že budeme lepší.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme dnes byli nedůrazní na podání a Přerov nás zatlačil. Naopak my jsme 
podávali špatně a nedůrazně v podstatě celý zápas. Byli jsme nedůrazní v koncovkách a vytvořili jsme chyby, jak na 
útoku, tak v mezihře, kdy jsme si nepřihráli lehké míče, a to si myslím, že rozhodlo dnešní zápas.“ 
Aneta Hůsková (kapitánka Volejbal Přerov): „Já jsem strašně ráda, že si z prvního kola odvážíme tři body, bylo to 
napínavé. Jsem ráda, že jsme ve čtvrtém setu udržely koncovku a jsme jenom rádi. Doufám, že budeme takto i nadále 
pokračovat.“ 
Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov): „Určitě obrovská spokojenost, první zápas sezony. My jsme na to soutěžní 
utkání čekali na rozdíl od Ostravy, která hrála s Frýdkem. Pro nás za tři body vítězství v Ostravě, která je pasovaná na 
jednoho z adeptů na medaili, je obrovský úspěch. Jsme spokojení, fantastičtí byli i naši fanoušci, kteří přijeli. Ten 
zápas měl fantastickou atmosféru a myslím si, že se chvílema hrál moc hezký volejbal a my to bereme s obrovskou 
pokorou. Jsem pyšný na tým, že jsme hráli týmově, ale 
v pondělí jdeme znovu do práce.“ 

 
Volejbalistky Králova Pole přivítaly v úvodní zápase 

extraligy na své palubovce Frýdek-Místek. Do utkání 
vlétly oba týmy při chuti, a i když se vedení 1:0 na sety 
ujalo Brno, hostující hráčky zbraně nesložily. Zápas se 
nakonec proměnil v napínavé pětisetové drama, na 

jehož vítězném konci stanul po nejtěsnější výhře 13:15 
hostující Frýdek-Místek. 

VK Královo Pole – TJ Sokol Frýdek-Místek 
2:3 (25:16, 24:26, 25:18, 14:25, 13:15) 

Rozhodčí: Vachutka, Kohlmann   Počet diváků: 610 
Domácí: Salim, Chlupová, Dreisigová, Prchalová, 
Valentová, Pelikánová, libero 
Šmardová. Střídaly: Hrušecká, Zapletalová, Veselá 
Hosté: Legien, Borawska, Fukalová, Maciagowski, Bauerová, Strušková, libero Kulová. Střídaly: Böhmová, Motalová, 
Michalčíková 
Kateřina Pelikánová (kapitánka VK KP): „Dnešního výsledku je škoda. Do zápasu jsme vstoupily bojovně a s emocemi. 
Bohužel jsme to nedokázaly udržet a zápas byl nakonec jako na vlnách. Určitě ale nevěšíme hlavy a ceníme si i 
jednoho bodu.“ 
Erik Nezhoda (trenér VK KP): „Utkání bylo v intencích posledních let – s Frýdkem jsme úvodní zápas sezóny opět 
dovedli až do tie-breaku a ten jsme prohráli. Podali jsme ale i přesto sympatický, dravý výkon, zejména v prvním setu. 
Ve druhé polovině se ukázala zkušenost Frýdku a v kritických momentech jsme pak byli horším týmem. Naším úkolem 
je poučit se z těchto chyb a dál na sobě pracovat.” 



Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol): „Začátek byl nervózní, v naší hře byl velký chaos. Poté jsme ale zatlačily na 
servisu a hru ustálily. Jsme moc rády za výhru, tie-break jsme zvládly lépe než KP, ale máme rozhodně na čem 
pracovat.“ 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol): „Výhra 3:2 na začátku sezóny nás moc těší, z Brna se vítězství nevozí lehce. 
Čekaly jsme těžké utkání, nezačaly jsme úplně dobře. Nedůrazní jsme byly zejména v útoku a nešla nám ani přihrávka. 
Postupně se tým lepšil a čtvrtý set už byl zcela v naší režii. Tie-break je vždy loterie, ale i tam jsme měly lehce navrch.“ 

 

První liga mužů:  Blue Ostrava – TJ Slavia Hradec Králové 1:3 

 

Extraliga U22M: oba týmy našeho kraje startovaly v kvalifikační skupině A v Ostravě-Třebovicích s následujícími 

výsledky: Blue Ostrava – VK Ostrava  3:0, - Hradec Králové  3:2, -  Příbram  3:0  a  – Svitavy  3:0 
                  VK Ostrava – Příbram  0:3, - Hradec Králové 3:2  a  - Svitavy  1:3 
Tabulka skupiny:  1.Blue Ostrava,  2.VK Trox Příbram,  3.TJ Slavia Hradec Králové,  4.TJ Svitavy,  5.VK Ostrava  
Skupina B:  1.Volejbal Kladno,  2.ČEZ Karlovarsko,  3.TJ Spartak Velké Meziříčí,  4.SK Volejbal Ústí nad Labem 
Skupina C:  1.SGDL Brno,  2.SK Prosek,  3.SK Volejbal Kolín,  4.VK Benátky nad Jizerou,  5.VK PFN Znojmo 
Skupina D:  1.TJ Dukla Liberec,  2.VK České Budějovice,  3.VSK Zlín,  4.SK Kojetín 2016,  5.VAM Olomouc 
 

První liga U22M – skupina C:  VAM Havířov – Red Frýdlant nad Ostravicí 2:3 a 2:3 

 

Extraliga U22Z: TJ Sokol FM – TJ Ostrava  0:3 a 3:1,  Přerov – KP Brno  1:3 a 0:3,  Prostějov – Lanškroun  2x 3:0 

  

Druhá liga U20Z – skupina F:  Sokol FM B – Ostrava B  1:3 a 3:0,  VAM Olomouc – Vlčice Nový Jičín  2x 3:0,  

Happy Sport Opava – UP Olomouc  3:1 a 3:0 
 

Extraliga U18Z:   Sokol Frýdek-Místek – KP Brno  2:3 a 3:0,  VK Prostějov – TJ Lanškroun  2x 3:0 

 

Druhá liga U18Z – skupina F:   VK Valašské Meziříčí – Happy Sport Opava  2x 3:0,  VK Raškovice – VAM 

Olomouc  2x 1:3 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Krajský přebor mužů (MS-M)  
• omluva za chybně uvedený výsledek utkání Hlučín – VK Ostrava o minulé sobotě. Dvojzápas skončil 

plichtou 1:1 

• volného víkendu využil celek Kylešovic, který předehrál zápasy s celkem Green Frýdek-Místek. Také tady se 
oba soupeři rozešli smírně po výsledcích 3:1 a 2:3 

 
 
 
V Janovicích, dne 30. září 2024  Zapsal: Brouk z Beskyd 
 


